



Председатель Следственного комитета России поручил провести проверку в отношении руководства ОАО «Авиационная компания «Континент»»

По поручению Александра Бастрыкина Московским межрегиональным следственным управлением на транспорте СК России проводится процессуальная проверка на предмет законности действий руководства ОАО «Авиационная компания «Континент», которая 30 июля 2011 года приостановила полеты из-за образовавшейся многомиллионной задолженности. В результате сотни пассажиров авиаперевозчика остались в аэропортах ряда российских городов. В рамках проверки будет дана правовая оценка действиям (бездействию) должностных лиц контролирурующих органов и государственных учреждений по выдаче и отзыву лицензии на авиаперевозку указанной компании, наличию причинной связи между данными действиями и существенным нарушением прав авиапассажиров, а также причиненным государству ущербом. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

31 Июля 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/513304>